

Життєпис.

Я, Мудрий Андрій Євгенович, народився 4 липня 1985 року у місті Львові у славнозвісному подоговому будинку "на Шорса". Як раз в цей день в далекій заокеанській країні програміли салюти. Як більшість представників підростаючого покоління часів перебудови ходив у дитсадок (ч.32 "Давночок"), де вже виявив незвичкі здібності у декламації віршів, співанні веселих пісенок і публічних виступів на розмаїті теми.

1992 рік був ознаменований моїм вступом в СШ №4 з подвійним вивченням англійської мови. З того часу її вірний вихованець володіти не тільки українською та російською, а ще й справжньою іноземною мовою, чотирма роками пізніше почала опановуватися ще й німецька. Польською мовою вмюю не тільки розмовляти, а й добре читати та писати.

В лави Пласту я свідомо вирішив вступити ще злітку 97-го. 17 грудня 1997р.Б. в 13-річному віці став повноправним членом гуртка "Ховрахи" куреня ч.3 ім. гетьмана Івана Виговського, і моїм виховником є не менш славний Богдан Рак — єдиний гетьманський скоб у незалежній Україні.

Першим моїм вагомим виїздом з гуртком стало СВ 98. У лютому 99 після лещатарського табору, я приступив до зачіч Першої Проби і вже 17 травня після феєричного СВ 99 і "Свята Юрія" у Львові я прийняв пластову присягу. В той час я вже вів діловедення гурткового писаря і за досгий час набув визначних вмінь. Отож писарем був я аж до 2001 року, після чого я був обраним гуртковим і заступником курінного (суддею). Але повернемо до трохи давніших подій: у червні '99 я був учасником Всеєвропейського Джемборі у Польщі Sap 99, де став переможцем загальнотаборових змагань з доміно, китайського пасьянсу та ловів на лиса. Там я канюкою розсік води рідного українській душі Сяну. В серпні я вже випробував себе як спортовця на СВТ "Калиновий обєріг 99".

2000 рік був ще вагомішим, адже вже на "Святі Весни" мене вже тішили не тільки незчисленні грамоти виборені куренем, а саме факт, що я вже пластуєн-розвідувач (для документів це сталося 6 травня). Вже тоді я серйозно подумав про ступінь скоба і на свій день народження отримав від КПС бланк проби. Дали: незабутній табір "Золота Булада 2000" де у першотурочному гуртку, ставши абсолютентом із дуже добрим вислідом, вишכולився на провідника. Саме це і допомогло мені у жовтні цього ж року стати бунцужним мадринною табору "Заграва 2000", де я виконував ці обов'язки протягом всього табору, а в кінці — став ще й першотуром.

3 листопада я виконував обов'язки зпорядника молодшого гуртка "Скарабєї" ("Старий Замок"), а пройшовши найближчий КВВЮ ч.47 (посвідка ч.2) став виховником вже і де-юре. За безтаборовий сезон гурток піднявся з колін і засвітився у всій красі на СВ 2001.

Досвід діловедення писаря, провадити яке я отримував право шляхом прямого голосування 4 рази, і місце у курінному проводі не пішли мені на даремне: на курінному таборі "О, то-то бо і є, колагє" був таборним писарем (проте це не було для мене новим, бо більш як півтабору виконував ці обов'язки на "Заграві").

Надалі планує перейти КВТ 2001 із незвичним вислідом і надати працювати у Пласті. Дотепер склав вимоги двох ВФВ, а також такі іспити вмілостей: Картографія, Куховарення, Мандрівництво, Табірництво, Одже перо, Перша допомога І,ІІ, Домашня Зарядність І ІІ ІІІ, Спортивні ігри, Спіл, Автознавство І ІІ, Астрономія І ІІ, Вайсковик І, Провідництво туристів І ІІ ІІІ. Маю намір здати ще й решта Восьмиківки, Музика І, Амбасадорів, Плавання та Бібліотекарство. Крім того — член морської залози "Шепіт тюленя", тому непогано було б спробувати себе у морському пластуванні, але це тільки плани.

Гадаю, що Пласт став для мене способом життя...

Характеристика зв'язкового на пл. розв. Андрія Мудрого

Пл. розв. Андрій Мудрий є членом куреня УПЮ ч. 3 ім. І. Виговського у Львові від 1997 року, від заснування гуртка ч. 2 "Ховрахи".

За час перебування в Пласті Андрій виказав прагнення до постійного самоудосконалення та довів свою здатність вчасно та в повній мірі виконувати пластову програму, встановлену для його віку.

Постійне виконання Андрієм гурткових та курінних діловодств свідчить про його пластову активність та довіру до Андрія з боку решти членів куреня, і водночас є свідченням провідницького хисту, що притаманний Андрієві.

Впродовж 1999-2000 року Андрій взяв участь у кількох крайових таборах, таких як "Золота булава", "СВТ", "Заграда" (бунчужний та першун табору), що позитивно вплинуло на розвиток його провідницьких якостей. Уже в липні цього року Андрій є писарем та інструктором на курінному таборі, де ще раз доводить свою готовність брати на себе обов'язки лідера та успішно з ними справлятися.

Беручи до уваги ще й той факт, що Андрій уже більш як впродовж року допомагає кадрі виховників куреня в роботі з юнацтвом, можна сміливо стверджувати, що Андрій здатен виконувати вимоги та справджувати усі сподівання, що ставляться до пластунів-скобів.

В зв'язку з цим рекомендую Андрія на учасника Крайового вишкольного табору – чергового етапу на шляху його розвитку та самоудосконалення.

За зв'язкового куреня ч. 3
ім. І. Виговського



ст. пл. гетьм. скоб Богдан Рак